

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Природний газ
2	Вид процедури	Переговорна процедура закупівлі
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-11-04-002061-c
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити природним газом заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам, технічним умовам). ДСТУ 5542-87 (ГОСТ 5542-87) «Гази горючі природні для промислового та комунально-побутового призначення. Технічні умови»
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	6 406 398,00 з ПДВ (Шість мільйонів чотириста шість тисяч триста дев'яносто вісім гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована відповідно до засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при Президенті України та підписаному Меморандуму, згідно з яким НАК «Нафтогаз України» оприлюднено інформацію щодо можливості укладення середньострокового контракту на постачання газу між НАК «Нафтогаз України» та бюджетними організаціями із фіксованою ціною на газ. Згідно Меморандуму Постачальником газу для потреб бюджетних установ обрано ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» з ціною пропозицією за 1000 куб. м газу без ПДВ – 13 658,42 грн

Голова тендерного комітету



Санюк О.В.